



Priloga 1 – Prijavni obrazec

Četrty javni poziv (JP) št. 430-10/2024-1 za izbor zunanjih strokovnjakov, ki bodo uvrščeni na seznam strokovnjakov JP-4 – kandidatov za izvajanje aktivnosti v okviru projekta Modernizacija poklicnega in strokovnega izobraževanja, vključno z vajeništvom, prenova višješolskih študijskih programov ter vzpostavitev digitalno podprtih učnih mest (NOO Modernizacija 2022–2026)¹

I. PODATKI JAVNEGA POZIVA	
PROGRAM	Modernizacija poklicnega in strokovnega izobraževanja, vključno z vajeništvom, prenova višješolskih študijskih programov ter vzpostavitev digitalno podprtih učnih mest
UKREP	Načrt za okrevanje in odpornost (NOO), razvojno področje »Pametna trajnost in vključujoča rast«, komponente Krepitev kompetenc, zlasti digitalnih, ki jih zahtevajo novi poklici in zeleni prehod (C3, K5): <ul style="list-style-type: none"> • reforma C – Modernizacija srednjega poklicnega in strokovnega izobraževanja vključno z vajeništvom, prenova višješolskih študijskih programov ter vzpostavitev digitalno podprtih učnih mest; • investicija G – Krepitev sodelovanja med izobraževalnim sistemom in trgom dela, ki se financira na podlagi Uredbe (EU) 2021/241 Evropskega parlamenta in Sveta z dne 12. februarja 2021 o vzpostavitvi Mehanizma za okrevanje in odpornost (IL L.št. 57, z dne 18.2.2021, str. 17)
VIR FINANCIRANJA	Next Generation EU, Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport
NOSILEC PROJEKTA	Center RS za poklicno izobraževanje
NAZIV POZIVA	Četrty javni poziv strokovnjakom za uvrstitev na seznam strokovnjakov JP-4 – kandidatov za izvajanje aktivnosti v okviru projekta Modernizacija poklicnega in strokovnega izobraževanja, vključno z vajeništvom, prenova višješolskih študijskih programov ter vzpostavitev digitalno podprtih učnih mest
KRATEK NAZIV POZIVA	Četrty javni poziv NOO Modernizacija 2022–2026 za vpis na seznam strokovnjakov JP-4
DATUM PREJEMA IN ŠTEVILKA ZADEVE (izpolni CPI – ODOS številka za vsako prejeto prijavo)	

¹ V besedilu javnega poziva uporabljeni izrazi, zapisani v moški slovnični obliki, so uporabljeni kot nevtralni za ženske in moške



II. PODATKI O PRIJAVITELJU

Prijavitelj je fizična ali pravna oseba, ki izpolnjuje pogoje iz javnega poziva. Opredelitev pravnega statusa strokovnjakov – kandidatov ob prijavi na javni poziv določa način izplačila dela opravljenega po pogodbi.

Prijavljam se kot:

- fizična oseba ali fizična oseba kot s.p. (izpolnite točko 1),
 pravna oseba (izpolnite točko 2),

nato (vsi) nadaljujte z izpolnjevanjem pod točko 3.

1. Prijavljam se kot fizična oseba

- S fizično osebo (s.p.)* se sklene le pogodba o sodelovanju.
- S fizično osebo (ki ni s.p.) se sklene le avtorska ali podjemna pogodba.

Ime in priimek:

*Naziv s.p. (opcijsko):

Naslov stalnega prebivališča (pošta, kraj):

Telefon:

2. Prijavljam se kot pravna oseba (d.o.o., zavod, društvo, ustanova ...)

- S pravno osebo se sklene le pogodba o sodelovanju.

Naziv podjetja / ustanove:

Ime in priimek strokovnjaka – kandidata, ki se prijavlja na javni poziv (za vsakega kandidata je treba oddati ločeno vlogo):

3. Reference in izkušnje, ključne za vpis na seznam strokovnjakov JP-4

Trenutna zaposlitev

Naziv delodajalca:

Delovno mesto:

Pretekle zaposlitve in pridobljene izkušnje

(navedite leta, zaposlitev, delodajalca, delovno mesto in pridobljene izkušnje)

Izkušnje pri prenovi in implementaciji programov

(navedite programe, pri prenovi in implementaciji katerih ste v preteklosti sodelovali)

Druge relevantne reference

(vpišite druge reference in informacije za dokazovanje strokovnosti na področju PSI, npr. vodenje strokovnih aktivov, mentorstvo dijakom ali študentom, povezanost z gospodarstvom, sodelovanje v državi)

<i>predmetni komisiji (DPK), aktivna udeležba na študijskih skupinah in podobno)</i>	
Bibliografija s področja <i>(v kolikor jo imate, vpišite povezavo do bibliografije iz sistema COBISS.SI – Kooperativni online bibliografski sistem in servisi)</i>	

III. Izjave in soglasja prijavitelja

Soglašam (označite):	<input checked="" type="checkbox"/>	<ul style="list-style-type: none"> • z vsemi pogoji, ki so navedeni v javnem pozivu strokovnjakov za uvrstitev na seznam strokovnjakov JP-4 – kandidatov za izvajanje aktivnosti v okviru projekta NOO Modernizacija 2022–2026, • da mi sam vpis v seznam strokovnjakov – kandidatov za izvajanje aktivnosti v okviru projekta, še ne zagotavlja sodelovanja v izvajanju projekta.
Soglašam (označite):	<input checked="" type="checkbox"/>	<ul style="list-style-type: none"> • z uvrstitvijo na seznam strokovnjakov JP-4 –kandidatov za izvajanje aktivnosti v okviru projekta NOO Modernizacija 2022–2026, • s pogoji in načinom dokazovanja referenc, ki mi omogočajo uvrstitev na seznam strokovnjakov JP-4 – kandidatov za izvajanje aktivnosti v okviru projekta in samo vključitev v izvajanje posameznih aktivnosti, • da CPI uporablja moje osebne podatke za namen komuniciranja o izvajanju aktivnosti projekta NOO modernizacija 2022–2026, • da CPI uporablja moje osebne podatke za namen sklepanju pogodb za mojo vključitev v izvajanje aktivnosti projekta NOO Modernizacija 2022–2026, • da CPI na zahtevo nadzornega / izvajalskega organa lahko le temu posreduje moje podatke, • z uvrstitvijo v bazo poslovnih in drugih kontaktov CPI, za namen morebitnega povabila k sodelovanju v drugih projektih in aktivnostih CPI.
Izjavljam, da (označite):	<input checked="" type="checkbox"/>	<ul style="list-style-type: none"> • nisem za isti namen sofinanciran iz drugih sredstev državnega proračuna (prepoved dvojnega financiranja), • nisem prejel drugih javnih sredstev financiranja, vključno s sredstvi Evropske unije, za stroške, ki so predmet tega javnega poziva, • se zavedam in soglašam, da bom na avtorskih delih, ki bodo v okviru sodelovanja nastala, kot avtor obdržal moralne avtorske pravice, na CPI pa izključno, teritorialno neomejeno in za ves čas trajanja pravic prenesel vse materialne avtorske pravice. CPI lahko pridobljene pravice prosto prenaša na tretje osebe, • ni konflikta interesov ali kršitve konkurenčne klavzule.
Potrjujem	<input checked="" type="checkbox"/>	<p>PROTIKORUPCIJSKA KLAUZULA</p> <ul style="list-style-type: none"> • Okvirni sporazum je ničen, če kdo v imenu ali na račun izvajalca predstavniku ali posredniku naročnika obljubi, ponudi ali da kakšno nedovoljeno korist za: <ul style="list-style-type: none"> • pridobitev posla ali, • za sklenitev posla pod ugodnejšimi pogoji, • za opustitev dolžnega nadzora nad izvajanjem pogodbenih obveznosti, • za drugo ravnanje ali opustitev, s katerim je organu ali organizaciji iz javnega sektorja povzročena škoda ali je omogočena pridobitev nedovoljene koristi



		predstavniku organa, posredniku organa ali njenemu predstavniku, zastopniku, posredniku.
Potrjujem	<input checked="" type="checkbox"/>	SOCIALNA KLAVZULA <ul style="list-style-type: none"> Če je naročnik seznanjen, da je pristojni državni organ ali sodišče s pravnomočno odločitvijo ugotovilo kršitev delovne, okoljske ali socialne zakonodaje s strani izvajalca tega okvirnega sporazuma, ta okvirni sporazum preneha veljati.
Potrjujem	<input checked="" type="checkbox"/>	NEPOVEZANOST DRUŽBE <ul style="list-style-type: none"> Zunanji izvajalec (v primeru, da gre za pravno osebo) ni povezana družba po pravilih zakona, ki ureja gospodarske družbe in zakoniti zastopnik naročnika ali njegov družinski član ni: <ul style="list-style-type: none"> udeležen kot poslovodja, član posloводства ali zakoniti zastopnik zunanjega izvajalca ali; neposredno ali preko drugih pravnih oseb v več kot petindvajset odstotnem deležu udeležen pri ustanoviteljskih pravicah, upravljanju ali kapitalu zunanjega izvajalca.
Izjavljam, da:	<input checked="" type="checkbox"/>	<ul style="list-style-type: none"> so podatki, vpisani v spletni vprašalnik JP-4 pravilni in jih CPI lahko uporabi na seznamu strokovnjakov JP-4.

Datum in Kraj

(Elektronski) Podpis

POMEMBNO:

Izpolnjeno in ustrezno podpisano dokumentacijo (prijavni obrazec in soglasje delodajalca, če je potrebno) se lahko odda na dva načina:

- Digitalno:** prijavni obrazec in soglasje delodajalca, če je potrebno, je mogoče podpisati **elektronsko z digitalnimi potrdili** (npr. SIGEN-CA, POSTAR-CA, SI-PASS ...). V tem primeru se celotno dokumentacijo pošlje po elektronski pošti na naslov: javni.razpis@cpi.si.

ALI

- Po pošti in na elektronski naslov:** prijavni obrazec in soglasje delodajalca, če je potrebno, se lahko izpolni, natisne, podpiše fizično in pošlje po pošti in v **tem primeru skenirano dokumentacijo tudi po elektronski pošti**. Naslova za pošiljanje:
 - Center RS za poklicno izobraževanje, Kajuhova 32 U, 1000 Ljubljana z dopisom na ovojnici: Četrti javni poziv 430-10/2024-1 Modernizacija NOO in na
 - elektronski naslov javni.razpis@cpi.si.

Ustrezno izpolnjena in podpisana dokumentacija (izpolnjen spletni vprašalnik JP-4 in poslan prijavni obrazec in, če je potrebno, soglasje delodajalca) je pogoj za vpis na seznam strokovnjakov JP-4 – kandidatov za izvajanje aktivnosti projekta.